ПРОТОКОЛ
о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО Город Шлиссельбург «О бюджете муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области на 2021 год 
и на плановый период 2022 и 2023 годов»

	14.12.2020
15 часов 05 минут

	Зрительный зал
 МКУ «КСК «Невский»
(г. Шлиссельбург, 
ул. Малоневский канал, д. 2)



Присутствовали: 16 человек.

Руководитель рабочей группы:
Лашков Максим Владимирович – глава МО Город Шлиссельбург;     
Члены рабочей группы:
Филимонова Вера Викторовна – начальник отдела градостроительства и управления муниципальным имуществом администрации МО Город Шлиссельбург;
Михайлова Ольга Алексеевна  – председатель Комитета финансов администрации МО Город Шлиссельбург;
Секретарь:  
Пикурова Наталья Александровна – специалист 1 категории отдела управления делами администрации МО Город Шлиссельбург.               

Повестка дня: 
О рассмотрении проекта решения Совета депутатов МО Город Шлиссельбург «О бюджете муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Номеров В.В. – выступил с заявлением о необходимости отменить публичные слушания, т.к. информация о проведении публичных слушаний не была опубликована в средствах массовой информации. 

Лашков М.В. – отметил, что постановление главы МО Город Шлиссельбург о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО Город Шлиссельбург «О бюджете муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» опубликовано в газете «Ладога» от 21.11.2020 № 46(6060) и размещено на официальном сайте Совета депутатов. 
Все предложения и замечания по проекту бюджета принимаются в письменной форме.

Выступила: Михайлова О.А., председатель комитета финансов, представила проект бюджета МО Город Шлиссельбург на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. Ознакомила присутствующих с основными характеристиками бюджета МО Город Шлиссельбург, структурой его доходной и расходной части, источниками финансирования дефицита бюджета.  
Проект решения опубликован в газете «Ладога» от 14.11.2020 № 45/1 (6060/1) и размещен на официальном сайте администрации МО Город Шлиссельбург, где жители могли с ними ознакомиться и направить свои предложения по проекту данного решения в рабочую группу через Комитет финансов.
Вопросов и предложений по проекту бюджета в период с 23 ноября 2020 года по 27 ноября 2020 года включительно в письменной форме не поступало.

Ход обсуждения:
В ходе обсуждения проекта поступили вопросы и предложения от присутствующих на публичных слушаниях.
Скоморох К. задала вопрос о том, какие расходы предусмотрены по программе развития ЖКХ; какие дороги планируется ремонтировать; планируется ли обустройство мусорных площадок и газификация домов по  ул.Чекалова, а также планируется ли взять на баланс муниципального образования шандорный мост на Староладожском канале.
Предложила включить в программы софинансирования:
–  ремонт дороги по ул. Чекалова;
–  обустройство в городе  мусорных площадок;
–  газификацию домов по ул. Чекалова.  

Номеров В. поинтересовался, предусмотрена ли в проекте бюджета оплата исполнительных листов и в какой сумме. 
Предложил увеличить расходы на планировку территории, в том числе, 
–  предусмотреть выделение территории и обустройство детской площадки у дома № 10 по Малоневскому каналу.

Бортневская Е., представляет жителей дома № 18а по Малоневскому каналу. Напомнила о затянувшейся проблеме с горячим водоснабжением в доме, сказала о необходимости взаимодействия администрации с Управляющей компанией.
Предложила включить в программу развития ЖКХ расходы
–  на обеспечение горячего водоснабжения в доме № 18а по ул. Малоневский канал;
предусмотреть в бюджете расходы на:
–  установку детской площадки у дома № 18а по ул. Малоневский канал;
–  благоустройство обелиска на 6-ом километре Новоладожского канала, а также
–  увеличить расходы на обеспечение безопасности дорожного движения, в том числе, ремонт пешеходных переходов и обустройство «лежачих полицейских» по Малоневскому каналу.

На все вопросы были получены ответы. Предложения, поступившие в ходе проведения публичных слушаний, будут переданы в рабочую группу для рассмотрения.
Возражений по предстоящему утверждению проекта бюджета от присутствующих на публичных слушаниях не поступало.
Лашков М.В. объявил публичные слушания закрытыми.
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