Памятка по оформлению Паспортов коллективного иммунитета
Согласно п.1.27 Постановления Правительства Ленинградской области от 23.06.2021г №394 руководителям хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории Ленинградской области, в том числе хозяйствующих субъектов (организаций), осуществляющих пассажирские перевозки всеми видами наземного транспорта и курьерскую доставку, у которых не менее 80-ти процентов работников (от фактической численности работников) прошли вакцинацию против COVID-19 или имеют справку о заболевании  COVID-19 в течение последних шести месяцев, рекомендовано оформить паспорта коллективного иммунитета к COVID-19.

Паспорт коллективного иммунитета к COVID-19, заполненный по форме,  размещенной на официальном сайте Фонда поддержки предпринимательства и промышленности Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (www.813.ru) в 2-х экз., подписанный руководителем хозяйствующего субъекта, с приложением подтверждающих документов и справкой о фактической численности сотрудников (по-фамильно) (в 2-х экз.) направляется в орган местного самоуправления Ленинградской области городского или сельского поселения, на территории которого осуществляется деятельность. Паспорт коллективного иммунитета к COVID-19 подлежит проверке органом местного самоуправления Ленинградской области и направлению для согласования с Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области.

Согласованный ТО Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кировскому району  Ленинградской области паспорт, заверенный подписью уполномоченного должностного лица органа местного самоуправления Ленинградской области и печатью данного органа, выдается в течение трех рабочих дней хозяйствующему субъекту с даты его направления в орган местного самоуправления Ленинградской области. Информация о выданном паспорте коллективного иммунитета к COVID-19 вносится в реестр паспортов коллективного иммунитета к COVID-19, ведение которого осуществляется органом местного самоуправления, выдавшим паспорт коллективного иммунитета к COVID-19.

Для оформления паспорта коллективного иммунитета к COVID-19 подтверждающими документами являются:

документ, подтверждающий прохождение полного курса вакцинации от COVID-19 (только сертификат с QR кодом с сайта Госуслуги);

документ, подтверждающий факт перенесенного заболевания COVID-19 в течение последних шести месяцев (только сертификат с QR кодом с сайта Госуслуги);

Приложение : бланк Паспорта для Кировского района
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