Отчет об итогах исполнения бюджета муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 1 полугодие 2021 года


 	За 1 полугодие 2021 года в бюджет МО Город Шлиссельбург поступило доходов в сумме 75 028,9 тыс.руб., в том числе:
          налоговых и неналоговых доходов – 59 296,6 тыс.руб.,
          безвозмездных поступлений – 15 723,3 тыс.руб.
          Основными доходными источниками в структуре налоговых и неналоговых доходов бюджета МО Город Шлиссельбург за 1 полугодие 2021 года являлись налог на доходы физических лиц -19 972,1 тыс.руб., земельный налог 7 000,5 тыс.руб., Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) 10 245,7 тыс.руб.
          Расходные обязательства бюджета МО Город Шлиссельбург за 1 полугодие 2021 года исполнены в сумме 56 779,2 тыс.руб., из них:
      по разделу «Общегосударственные вопросы» - 13 953,3 тыс.руб.,
      по разделу «Национальная оборона» - 426,9 тыс.руб.,
      по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 13,5 тыс.руб.,
      по разделу «Национальная экономика» - 6 843,9 тыс.руб.,
      по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 18 836,9 тыс.руб.,
      по разделу «Образование» - 6,2 тыс.руб., 
      по разделу «Культура, кинематография» - 18 836,9 тыс.руб.,
      по разделу «Социальная политика» - 620,7 тыс.руб.,
      по разделу «Физическая культура и спорт» - 0,0 тыс.руб.,
      по разделу «Средства массовой информации» - 1 475,1 тыс.руб.
Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления МО Город Шлиссельбург на 01 июля 2021 года составила 21 человек, затраты на их денежное содержание (заработная плата, начисления на выплаты по оплате труда, в том числе уплата страховых взносов в государственные внебюджетные фонды РФ) – 10 032,0 тыс. рублей.
Численность работников муниципальных учреждений, финансируемых из бюджета МО Город Шлиссельбург составила 53 человека, затраты на их денежное содержание (заработная плата, начисления на выплаты по оплате труда, в том числе уплата страховых взносов в государственные внебюджетные фонды РФ)  – 16 852,9 тыс. рублей. 
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