ПРОТОКОЛ 

конференции граждан муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского  муниципального района Ленинградской области о выдвижении инициативных предложений 
для реализации в 2023 году
Дата проведения конференции: «16» мая 2022 г.

Адрес проведения конференции: Ленинградская обл. Кировский р-н,                             г.Шлиссельбург, ул.Жука, д.5
Время начала конференции:   15 час. 00 мин.

Время окончания конференции: 15 час. 55 мин.

Количество присутствующих: 28 делегатов (список прилагается)
Факторович Светлана Владимировна (член совета д. № 20 по ул. 1 Мая) – Предлагаю выбрать председателем конференции главу администрации МО Город Шлиссельбург Желудова Артема Александровича, а секретарем  заместителя главы администрации по ЖКХ и транспорту Сопина Алексея Федоровича.
Голосование:  единогласно.

Желудов Артем Александрович   -  Сегодня на конференции присутствуют 28 делегатов из заявленных 50 участников, что составляет 58%. Конференция является правомочной на решение вопросов местного значения.

Предлагаю утвердить следующую повестку:

- выдвижение инициативных предложений,
- определение формы участия граждан в реализации мероприятий.

Голосование:  единогласно.

Желудов Артем Александрович -  на конференции присутствует  заместитель главы администрации по ЖКХ и транспорту Сопин Алексей Федорович. Он расскажет о реализации закона от «15» января 2018 года № 3 - ОЗ «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области».
Сопин Алексей Федорович -  В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Областным законом Ленинградской области от «15» января 2018 года № 3 - ОЗ «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» на основании решения совета депутатов МО Шлиссельбургское городское поселение от 06 ноября 
2018 года  № 37 «Об организации участия населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах в административном центре на территории муниципального образования Шлиссельбургское  городское поселение Кировского муниципального  района Ленинградской области»,  в целях развития инфраструктуры муниципального образования, активизации населения в определении приоритетов расходования средств местных бюджетов мы должны избрать сегодня членов инициативной комиссии на территории г.Шлиссельбурга Кировского района Ленинградской области. 
          Инициативная комиссия - представители населения, избранные на конференции граждан территории административного центра.
          Инициативные предложения жителей территории административного центра  – предложение (предложения) населения  территории административного центра, направленные на развитие объектов общественной инфраструктуры муниципального образования, предназначенных для обеспечения жизнедеятельности населения территории административного центра, создаваемые и (или) используемые в рамках решения вопросов местного значения.
Деятельность инициативной комиссии и полномочия направлены на выборы приоритетных проектов на основе инициативных предложений населения г.Шлиссельбурга, на взаимодействие с органами местного самоуправления муниципального образования по подготовке проектов, осуществления контроля их реализации.

Инициативная комиссия избирает из своего состава председателя открытым голосованием большинством голосов избранных членов инициативной комиссии.

Конференция жителей может выбрать как одно, так и несколько инициативных предложений, одного или несколько представителей инициативных групп. Инициативная комиссия собирает подписи в поддержку инициативных предложений.
В качестве инициативных предложений для включения в муниципальную программу  рекомендуется рассматривать предложение (предложения) жителей  территории административного центра, направленные на развитие объектов общественной инфраструктуры муниципального образования, предназначенных для обеспечения жизнедеятельности населения территории административного центра, создаваемые и (или) используемые в рамках решения вопросов местного значения, в том числе по следующим направлениям:

строительство (реконструкция) и ремонт объектов коммунального хозяйства, в том числе объектов водоснабжения (водонапорных башен, водопроводов, приобретение оборудования для обеспечения водоснабжения и т.д.), водоотведения, электроснабжения (электрические сети, объекты уличного освещения и т.д.), теплоснабжения, газоснабжения, объекты сбора твердых коммунальных (бытовых) отходов и мусора;

организация мест массового отдыха населения (организация парков культуры и отдыха);

благоустройство населенных пунктов (озеленение улиц, устройство придомовых территорий, организация детских и игровых площадок и т.д.);

строительство (реконструкция), капитальный и текущий ремонт объектов социально культурной сферы (сельских домов культуры, школ, детских дошкольных учреждений, объектов физической культуры и спорта (спортивных площадок, стадионов) и т.д.);

строительство (реконструкция), капитальный и текущий ремонт дорог местного значения и сооружений на них;

обеспечение первичных мер пожарной безопасности;

организация мест захоронения.
Желудов Артем Александрович -  Большое спасибо, Алексей Федорович. Приступим к первому вопросу – выдвижение инициативных предложений.
Симонова Наталья Владимировна:
Детская площадка у дома № 14 по ул.Малоневский канал уже требуют замены. Предлагаю установить новые и потратить на это мероприятие средства субсидии, согласно Областного закона Ленинградской области от «15» января 2018 года № 3 - ОЗ «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области».
Желудов Артем Александрович – администрация поддерживает данное предложение. Какие будут еще предложения?
Желудов Артем Александрович – Кто за данное предложение? Прошу голосовать.
Голосование:  единогласно.

  Решили: в качестве инициативного предложения выдвинуть следующее мероприятие:
Реконструкция существующей детской игровой площадки с приобретением и установкой нового игрового оборудования к ней по адресу ул. Малоневский канал, д.14.
Желудов Артем Александрович – Обязательным условием получения субсидии является обеспечение участия граждан в реализации данного мероприятия. Возможно несколько вариантов:
- денежный вклад,
- трудовое участие.
Симонов Андрей Юрьевич – предлагаю обеспечить трудовое участие жителей в реконструкции существующей детской игровой площадки с приобретением и установкой нового игрового оборудования к ней по адресу ул. Малоневский канал, д.14.
Голосование:  единогласно.

        Решили: обеспечить трудовое участие жителей в реконструкции существующей детской игровой площадки с приобретением и установкой нового игрового оборудования к ней по адресу ул. Малоневский канал, д.14.
Желудов Артем Александрович - Уважаемые жители г.Шлиссельбурга! Большое спасибо, что вы не остались равнодушными и пришли на нашу конференцию, посвященную реализации Областного закона Ленинградской области от «15» января 2018 года № 3 - ОЗ «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области». А инициативной комиссии желаю дальнейшего плодотворного сотрудничества.
Председатель конференции                                             Желудов А.А.
Секретарь конференции                                                   Сопин А.Ф.
