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ПРОТОКОЛ  №  2
заседания   комиссии   по    противодействию коррупции

в МО Город Шлиссельбург
от «30» июня  2022 года






               г. Шлиссельбург

Присутствуют:

Желудов А.А.,           председатель комиссии, глава администрации;
Сухорученко Е.С.,    заместитель председателя комиссии, начальник общего отдела;
Кузнецова И.П.,        секретарь, ведущий инженер МКУ «Управление городского хозяйства    

                                     и обеспечения»;

члены комиссии:  

Маслаков А.В.,         депутат Совета депутатов МО Город Шлиссельбург;

Луцкая О.В.,              депутат Совета депутатов МО Город Шлиссельбург;

Борисова Г.Н.,           председатель объединенного совета ветеранов МО Город Шлиссельбург.

Повестка дня:
1. О результатах антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов МО Город Шлиссельбург и их проектов за 2 квартал 2022 года.

      2. О мерах по профилактике и предупреждению коррупционных проявлений в сфере оказания муниципальных услуг МО Город Шлиссельбург.

1. СЛУШАЛИ начальника общего отдела Сухорученко Е.С.
За истекший период 2022 года проведена антикоррупционная экспертиза в отношении  28 проектов нормативно-правовых актов, 28 нормативно-правовых актов.
РЕШИЛИ: 1.1. Признать работу по осуществлению антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативно-правовых актов и их проектов удовлетворительной.
ГОЛОСОВАЛИ:    за - единогласно,    против - нет,     воздержались  -  нет.

 2. СЛУШАЛИ  начальника общего отдела Сухорученко Е.С.
С целью профилактики и предупреждения коррупционных проявлений в сфере муниципальной службы администрацией МО Город Шлиссельбург осуществляются следующие мероприятия:

 - осуществляется мониторинг изменений федерального законодательства и законодательства Ленинградской области по вопросам противодействия коррупции, разработка проектов муниципальных правовых актов МО Город Шлиссельбург по результатам проведенного мониторинга (так в первом полугодии 2022 года с целью предупреждения коррупционных проявлений в сфере муниципальной службы администрацией МО Город Шлиссельбург издан 1 нормативно-правовой акт и внесены 4 изменения в действующие нормативно-правовые акты);

 - осуществляется контроль за своевременным представлением гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в МО Город Шлиссельбург, а также муниципальными служащими МО Город Шлиссельбург сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)                            и несовершеннолетних детей (так, за истекший период вышеуказанные сведения представили               13 муниципальных служащих МО Город Шлиссельбург, случаев несвоевременного предоставления не было);

  - осуществляется контроль за своевременным представлением гражданами, поступающими на работу на должность руководителей муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения МО Город Шлиссельбург сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (так, за истекший период вышеуказанные сведения представили 3 руководителя муниципальных учреждений, случаев несвоевременного предоставления не было);

  - осуществляется размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе                               и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в МО Город Шлиссельбург, и членов их семей, а также руководителей муниципальных учреждений и членов их семей в сети Интернет на официальном сайте МО Город Шлиссельбург http://moshlisselburg.ru;
  - постановлением администрации МО Город Шлиссельбург от 17.05.2011  № 115 установлены квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы в МО Город Шлиссельбург, в настоящее время все муниципальные служащие МО Город  Шлиссельбург соответствуют вышеуказанным требованиям;

  - осуществляется ведение трудовых книжек муниципальных служащих и личных дел муниципальных служащих;

 - осуществляется ведение реестра муниципальных служащих МО Город Шлиссельбург;

 - проводится аттестация муниципальных служащих;

 - осуществляется консультирование муниципальных служащих по правовым и иным вопросам муниципальной службы.

           РЕШИЛИ: признать работу по профилактике и предупреждению коррупционных проявлений в сфере муниципальной службы МО Город Шлиссельбург удовлетворительной.

          ГОЛОСОВАЛИ:    за - единогласно,    против - нет,     воздержались  -  нет.

Председатель комиссии                                                                                          А.А. Желудов 
Секретарь комиссии                                                                                                И.П. Кузнецова 

