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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении велопробега Кировского муниципального района Ленинградской области 
«Веложара.Август»


I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Велопробег является составной частью физкультурно-спортивных мероприятий на территории Кировского района Ленинградской области и проводится с целью:
активного использования физической культуры и спорта в организации досуга;
пропаганды здорового образа жизни.

II. ДАТА И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Велопробег проводится 26 августа 2023 года на территории Кировского муниципального района Ленинградской области. Старт и финиш велопробега – площадь у администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.
Дата велопробега может быть изменена в случае неблагоприятных погодных условий (сильный дождь; снегопад; низкая температура воздуха ниже – 0 C) на момент проведения велопробега. О точной дате переноса будет дано уведомление в группе «МиФ – молодежь и физкультура Кировского района» социальной сети «ВКонтакте».

III. ПРОГРАММА 

10:00-10:30 - регистрация участников;
10:30-10:45 - приветствие и общая фотография;
10:45-11:00 - инструктаж и деление на группы по маршруту;
11:00 - старт групп по маршруту;
13:00 - 14:00 - подведение итогов мероприятия.

IV. ОРГАНИЗАЦИЯ ВЕЛОПРОБЕГА

Подготовка и проведение велопробега осуществляется отделом по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Кировского муниципального района Ленинградской области. 

V. УЧАСТНИКИ МЕРОПРИЯТИЯ

В велопробеге могут принимать участие лица, достигшие 16 лет со своими исправными велосипедами любого типа. Велосипеды должны отвечать техническим требованиям правил дорожного движения.
Каждый участник обязуется знать и соблюдать правила дорожного движения на протяжении всего мероприятия и после схода с него.
Участникам следует одеваться в заметную одежду, показывать сигналы поворотов руками, быть внимательными на перекрестках и уважать участников движения. 
Каждый участник обязан иметь:
- две камеры на случай прокола, ремнабор для ремонта камер;
- легкий перекус в дорогу.
Участникам соревнований запрещается:
- использовать во время соревнований звукопрослушивающие устройства (езда в наушниках)
- употребление алкогольной и табачной продукции на протяжении велопробега. Не допускаются участники в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.
Участники велопробега осведомлены о том, что на протяжении пути возможна их видео - и фотосъемка.

VI. ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ВОПРОСЫ

6.1. Заявки на участие в велопробеге подаются до 24 августа 2023 года через платформу «TIMEPAD» по ссылке https://administratsiya-kir-event.timepad.ru/event/2525751/.
Подтверждение участия происходит во время регистрации участников на мероприятии, при этом участник подтверждает, что ответственность за жизнь и здоровье участник несёт за себя сам.
6.2. Организаторы не несут ответственность за жизнь и здоровье участников и не выплачивают никаких компенсаций в связи с возможным вредом для здоровья, который может быть причинен им во время велопробега. Незнание участниками данного пункта положения не освобождает их от полной ответственности за свое здоровье и жизнь.
Организаторы не несут ответственность за убытки и ущерб, причиненный участникам, их велосипедам и имуществу.
6.3. Маршрут велопробега пролегает по автомобильным дорогам и дорогам садоводческих массивов Кировского муниципального района Ленинградской области. Протяженность маршрута составляет около 22 км. Дорожное покрытие – асфальт, грунт, щебенка. 
Маршрут движения: Кировск – Кировские СНТ – Синявинские СНТ – Кировск.
Ведущий группы задает скорость движения (11-22 км/ч), следит за отстающими участниками и делает остановки. Ведущих обгонять запрещено.
В случае поломки, необходимо удалиться от проезжей части на безопасное расстояние. По возможности устранить поломку самостоятельно.
В случае падений и травм следует оказать первую медицинскую помощь пострадавшему. 

VII. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Финансовые расходы по организации и проведению мероприятия осуществляет отдел по делам молодежи, физической культуре  и спорту.













































