УВЕДОМЛЕНИЕ
Уважаемые собственники многоквартирного дома, 

расположенного по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г.Шлиссельбург, ул. Староладожский канал, д. 3/1

 

В силу пункта 4 части 2 статьи 44 ЖК РФ к компетенции общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме относится в том числе, выбор способа управления многоквартирным домом.

В соответствии с ч.2 ст.161 ЖК РФ

Собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления многоквартирным домом:

1) непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме.

2) управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом;

3) управление управляющей организацией.

На основании вышеизложенного, администрация Шлиссельбургского городского поселения уведомляет Вас о необходимости направить подлинник  Протокола общего собрания собственников помещений с выбором способа управления многоквартирным домом в комитет государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области, а также копию Протокола - в администрацию Шлиссельбургского городского поселения, в соответствии со ст. 46, ч. 2 ст. 161 Жилищного кодекса РФ.  Направление подлинников решений, протоколов осуществляется в течение пяти рабочих дней со дня получения управляющей организацией, правлением товарищества собственников жилья, жилищного или жилищно-строительного кооператива, иного специализированного потребительского кооператива от лица, инициировавшего общее собрание, подлинников данных документов.

Также уведомляем, что согласно части 4 статьи 161 ЖК РФ орган местного самоуправления в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, проводит открытый конкурс по отбору управляющей организации, если собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления этим домом или если принятое решение о выборе способа управления этим домом не было реализовано. В развитие данной нормы постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006 № 75 утверждены Правила проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом (далее – Правила), согласно пункту 3 которых такой конкурс проводится, в том числе, если собственники помещений в многоквартирном доме не направили в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти документы, необходимые для государственной регистрации товарищества собственников жилья или жилищного кооператива, иного специализированного потребительского кооператива, либо ими не заключены договоры управления многоквартирным домом, предусмотренные ст. 162 ЖК РФ.
Информация размещена на официальном сайте администрации Шлиссельбургского городского поселения.

Администрация

Шлиссельбургского городского поселения
