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ПРОТОКОЛ  №  2
заседания   комиссии   по    противодействию коррупции

в Шлиссельбургском городском поселении
от « 26 » июня 2025 года






    г. Шлиссельбург

Присутствуют:

Липатов В.В.,           председатель комиссии, заместитель главы администрации по ЖКХ;

Сухорученко Е.С.,    заместитель председателя комиссии, начальник общего отдела;

Наумович В.С.         начальник отдела архитектуры, градостроительства и землепользования;

Черкасова М.А.        начальник МКУ «УГХиО»;

Щедрина Ю.В.,        секретарь, ведущий инженер МКУ «Управление городского хозяйства    

                                   и обеспечения»;

Члены комиссии:  

Кушаковская  И.Е.,  главный специалист – юрист отдела правового обеспечения и связей

с   общественностью;  

Симонов А.Ю.,         депутат Совета депутатов Шлиссельбургского городского поселения;

Князев Я.И.,              депутат Совета депутатов Шлиссельбургского городского поселения;

Борисова Г.Н.,           председатель объединенного совета ветеранов Шлиссельбургского     

                                    городского поселения.
Присутствовали:       муниципальные служащие администрации Шлиссельбургского городского поселения.
Повестка дня:
1. О мерах по совершенствованию учета муниципального имущества Шлиссельбургского городского поселения и анализе его целевого использования.

2. Обеспечение выполнения требований законодательства в сфере осуществления закупок для муниципальных нужд Шлиссельбургского городского поселения.

3. О методических рекомендациях по вопросам соблюдения муниципальными служащими норм законодательства в области противодействия коррупции:
– осуществления комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению муниципальными служащими ограничений, запретов, требований к служебному поведению, исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также по недопущению муниципальными служащими поведения, которое может восприниматься как обещание или предложение дачи взятки  либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки;
– организации контроля за представлением муниципальными служащими сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей (далее - сведения), в порядке, установленном законодательством;
 – о рассмотрении методических рекомендаций по вопросам соблюдения муниципальными служащими обязанности сообщать о получении ими подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с выполнением ими служебных (должностных) обязанностей, а также сдачи подарка;

 – о рассмотрении методических рекомендаций по вопросам соблюдения муниципальными служащими обязанности уведомлять в письменной форме представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению подобного конфликта;

 – о рассмотрении методических рекомендаций по вопросам соблюдения  муниципальными служащими обязанности уведомлять представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.
1. СЛУШАЛИ начальника отдела архитектуры, градостроительства и землепользования Наумович В.С.

В целях противодействия коррупционным проявлениям в сфере управления муниципальным имуществом  Шлиссельбургского городского поселения в 2025 году осуществлены  мероприятия:

           - ежеквартальный учет имеющегося, выбывшего и вновь поступившего имущества, закрепленного за муниципальными предприятиями и учреждениями;

           - осуществляется регистрация права муниципальной собственности и права оперативного управления, хозяйственного ведения на объекты недвижимого имущества;  

- подготовка документации и проведение аукционов  по продаже и аренде земельных участков в рамках действующего законодательства;

- осуществление мер по приватизации муниципального жилого фонда в рамках действующего законодательства;

- осуществляется контроль за своевременностью, полнотой поступления арендных платежей в бюджет Шлиссельбургского городского поселения;

- участие в работе межведомственной рабочей группы по координации мероприятий,  направленных на обеспечение полноты исчисления местных налогов на территории Кировского района Ленинградской области (уточнение сведений о собственниках, местоположении, категории и разрешенном использовании земельных участков, расположенных на территории Шлиссельбургского городского поселения);

- осуществляется регистрация права и перехода права муниципальной собственности на имущество;

- ежеквартальное участие в работе межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов выплаты работодателями заработной платы и ликвидации неплатежей по налогам и сборам на территории Шлиссельбургского городского поселения с проведением выездных проверок в адрес неплательщиков.

РЕШИЛИ: признать работу по профилактике и предупреждению коррупционных проявлений в сфере управления муниципальным имуществом  Шлиссельбургского городского поселения удовлетворительной.

ГОЛОСОВАЛИ:    за - единогласно,    против - нет,     воздержались  -  нет.

2. СЛУШАЛИ начальника МКУ «УГХиО» Черкасову М.А.

В целях противодействия коррупционным проявлениям в сфере осуществления закупок для муниципальных нужд Шлиссельбургского городского поселения в 2025 году осуществлены  мероприятия:

            - размещены на официальном общероссийском сайте www.zakupki.gov.ru муниципальные заказы путем проведения 2 аукционов в электронной форме, 2 открытых конкурсов; 

  -  производится подготовка аукционной документации согласно Федеральному Закону  № 44-ФЗ от 05.04.2013 г.

РЕШИЛИ: признать работу по профилактике и предупреждению коррупционных проявлений в сфере осуществления закупок для муниципальных нужд Шлиссельбургского городского поселения удовлетворительной.

ГОЛОСОВАЛИ:    за - единогласно,    против - нет,     воздержались  -  нет.

3. СЛУШАЛИ  начальника общего отдела Сухорученко Е.С.

За истекший период 2025 года рассмотрены методические рекомендации по вопросам соблюдения муниципальными служащими  норм законодательства в области противодействия коррупции.
РЕШИЛИ: 1.3. Признать работу по вопросам соблюдения муниципальными служащими  норм законодательства в области противодействия коррупции удовлетворительной.
ГОЛОСОВАЛИ:    за - единогласно,    против - нет,     воздержались  -  нет.

Председатель комиссии                                                                                                     В.В. Липатов                                       

Секретарь комиссии                                                                                                        Ю.В. Щедрина
